

Emne: Møde i skolebestyrelsen ved Sjølund-Hejls Skole

30. juni 2022

Møde dato

9. august 2022

Mødested

Personalerum

Møde tidspunkt

Kl. 17.15 - 19.15

Møde nr.**Mødeleder****Afbud til**

Anders Henriksen på 21 64 60 34, via AULA eller på anhe@kolding.dk

Deltagere

Medarbejderrepræsentanter: Kirsten Ellerbek og Linda Nielsen

Forældrevalgte: Maria Andresen, Thomas Schmolke, Lone la Cour Kryger, Jesper Stougård Baunbæk, Maja Gellert Christiansen, Sune Stoklund Sørensen

Ledelse: Rune Robert Friis og Anders Henriksen

Elevrådsrepræsentanter: Vælges i løbet af august

Bemærkninger

Ordstyrer: Lone la Cour Kryger

Afbud:

Fraværende: Bjarne Hindkjær Hansen

Dagsorden**01.01 Præsentationsrunde – kl. 17.15-17.20**

Bestyrelsen præsenterer sig for hinanden

01.02 Godkendelse af dagsorden - kl. 17.20-17.22

Dagsorden godkendt med indskydelse af et nyt punkt 01.11 – Input til indhold på brugernævns møder.

01.03 Godkendelse af referat fra seneste møde – kl. 17.22-17.25**01.04 Orientering – kl. 17.25-17.40****01.04.1 Formanden + øvrige forældre**

Det noteres at vi som skole skal være opmærksom på brug af billeder af SFO-børn ifm. offentlige arrangementer på skolens område.

01.04.2 Ledelsen

Information vedr. brug af Google: Skolen har få Google Chromebooks som uanset skulle udfases. Derudover skal brugen af Googles programmer også udfases, hvilket berører enkelte medarbejdere samt elever. Vi har dog alternativer til rådighed. Udfasningen af brug af Google vurderes således

ikke at være en større udfordring for skolen

Den 15. og 16. september er der skole-fotografering på skolen. Den endelige tidsplan følger senere. Skolebestyrelsen opfordres til at komme forbi og få taget billede til opslagstavle.

Information vedr. forløb omkring en god 1. skoledag.

Information vedr. planlægning af kommende aktiviteter på skolen, herunder besøg fra spejderne, kultur- og aktivitetsdag og verdensmålsuge.

01.04.3 Personale

SFO: Glad for mange aktiviteter i uge 31

Skole: Opstart opleves rolig med glade og spændte elever.

01.04.4 Elevrådet (ikke valgt endnu)

01.05 Konstituering af den nye bestyrelse – kl. 17.40-17.55

Bestyrelsen skal konstituere sig med formand og næstformand

Skolebestyrelsen konstituerer sig med Lone la Cour Kryger som formand og Maria Andresen som næstformand.

01.06 Afvikling af møder – kl. 17.55-18.10

01.06.1 Produktion af dagsordenen og input til disse

Bestyrelsen orienteres om tidligere praksis for produktion af dagsordenen.

01.06.2 Fast mødeleder?

Bestyrelsen orienteres om tidligere praksis for, og erfaringer med valg af fast mødeleder og drøfter herefter fremadrettet praksis. Bestyrelsen beslutter at formand er fast ordstyrer. I tilfælde af at formand er fraværende er næstformand ordstyrer.

01.06.3 Referater

Bestyrelsen orienteres om regler og praksis for referat fra bestyrelsens møder.

01.06.4 Drøftelse af mødetidspunkter

Bestyrelsen orienteres om praksis for, og erfaringer med mødetidspunkter for bestyrelsens møder. Bestyrelsen drøfter holdning til mødetidspunkt. Bestyrelsen beslutter at fastholde mødetidspunkt i tidsrummet 17.15 til 19.15

01.07 Skolebestyrelsens deltagelse ved forældremøder - kl. 18.10-18.20

Bestyrelsen orienteres om tidligere praksis for bestyrelsens deltagelse ved forældremøder.

Bestyrelsen drøfter holdninger til skolebestyrelsens deltagelse ved forældremøder.

Bestyrelsen beslutter at ville have mindst ét bestyrelsesmedlem repræsenteret ved hver enkelt klasses forældremøde. Bestyrelsen beslutter at fordele repræsentanter som følger

- 0. klasse – Bjarne og Maja
- 1. klasse – Sune, Jesper og Thomas
- 2. klasse – Thomas
- 3. klasse – Lone
- 4. klasse – Maria
- 5. klasse – Maja
- 6. klasserne – Lone

01.08 Gennemgang af årshjul – kl. 18.20-18.40

Bestyrelsen præsenteres for et udkast til et årshjul, hvor bl.a. relevante fællesaktiviteter, kurser, temaer og mødedatoer frem til juli 2023, fremgår.

Bestyrelsen drøfter holdninger til det præsenterede udkast.

Bestyrelsen er enige om at udkastet er et godt udgangspunkt for planlægningen af indholdet for årets møder.

01.09 Intro til visionsproces på kommende møde – kl. 18.40-18.55

Bestyrelsen præsenteres for formål og rammer for visionsproces på det kommende bestyrelsesmøde.

01.10 Planlægning af sommerfest – kl. 18.55-19.05

6. klassernes forældreråd koordinerer sommerfesten og kontakter øvrige forældreråd.

01.11 Input til indhold til fælles brugernævnsmøder

Skoledirektør efterspørger forslag til temaer, som kan behandles på brugernævnsmøder. Deadline for input til forvaltningen er 15. september. Skolebestyrelsen aftaler at input sendes til Anders Henriksen senest torsdag den 1. september.

01.12 Punkter til kommende møder – kl. 19.05-19.10

01.12.1 TEMA-drøftelse: SFO til september-møde

01.12.2 Beslutning: Hvilke bestyrelsesmøder skal byrådsmedlem og medlem af udvalget for Børn og Uddannelse, Mads Kloppenborg-Skrumsager, deltage i og med hvilket formål?

01.13 Evt. – kl. 19.10-19.15

TASK-LISTEN fra sidste møde (revideres ved mødets afslutning):